

## **REABILITARE, MODERNIZARE SI DOTARE CLĂDIRE DISPENSAR UMAN, CABINETE MEDICALE, COMUNA SĂVENI, JUDEȚUL IALOMITA**

I.D.: 32244161

Documente participare:

- 7-SCN1028354.zip

Data publicarii	26.11.18	Coduri CPV	45215120-4
Termenul limita pentru depunere:	18.12.18	Pretul estimativ:	993.293,00 RON

Descriere: Realizarea și dotarea a șase cabinete medicale, în vederea efectuării consultațiilor și tratamentelor, a îngrijirii sănătății cetățenilor comunei Săveni. a). Lucrările ce se propun a se realiza sunt: - demolarea corpurilor de clădire existente, cu funcțiunea de anexă și grupuri sanitare, avariate – parțial dezafectate și care nu mai pot fi amenajate, în suprafață totală de 99mp; - consolidarea fundațiilor corpului existent; - consolidarea pereților din zidărie a corpului existent; - dotarea cu instalații: electrice, sanitare(apă caldă, apă rece, canalizare menajeră, canalizare pluvială) și termice; - amenajarea de grupuri sanitare interioare; - lucrari de finisaje exterioare si interioare: tencuieli, zugraveli, faianță, pardoseli (gresie, parchet); - înlocuirea tâmplăriei – uși, ferestre; - anveloparea clădirii – pereți exteriori și planșee pod; b). dotarea cu centrale termice electrice – fiecare cabinet va fi dotat cu centrală electrică proprie; c). dotarea cu aparatură medicală specifică unor astfel de cabinete medicale, în vederea desfășurării în bune condiții a activităților ce se vor desfășura; Valoarea totala estimata a contractului de lucrari: este de 993.293,28 lei fara TVA, valoare formata din: Cap. 4. din devizul general – cheltuieli pentru investitia de baza – 992.293,28 lei fara TVA; Cap. 5. Subcap. 5.1. din devizul general – organizare de santier – 1.000,00 lei fara TVA, din care lucrari de constructii si instalatii aferente organizarii de santier – 1.000,00 lei, fara TVA; Termenul limita pana la care se pot solicita clarificari inainte de termenul limita de depunere a ofertelor este de 14 zile Autoritatea contractanta va raspunde în mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificari sau informatii suplimentare în a 6-a zi dinainte de termenul limita de depunere a ofertelor.